

ΕΚΛΟΓΕΣ 2014 - ΝΤΙΜΠΕΪΤ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Είχα πάντοτε ένα στόχο: Να υπηρετήσω την καθημερινότητα του πολίτη»

«Πιστεύω ότι ο νοικοκύρης δήμαρχος είναι αυτός που καθιερώνεται στη συνείδηση των πολιτών» δηλώνει ο νυν δήμαρχος και επικεφαλής της παράταξης «Δύναμη Ενότητας»

Άλλη μια θητεία έφτασε στο τέλος της. Κάντε μου έναν μικρό απολογισμό

Παρά τις τεράστιες περικοπές στους δήμους όλης της χώρας, που ξεπερνούν σε ό,τι αφορά τα τακτικά έσοδα το 60%, ένα τεράστιο έργο βρίσκεται σε εξέλιξη, έχει ολοκληρωθεί ή έχει δρομολογηθεί και στις έξι δημοτικές ενότητες του δήμου.

Είμαι πραγματικά υπερήφανος γιατί μέσα σε τρία χρόνια δημιουργήθηκαν στο δήμο μας πάνω από 300 έργα και δράσεις. Καταφέραμε ένα μικρό θαύμα στη σχολική στέγη, με οκτώ σχολεία που κατασκευάστηκαν, κατασκευάζονται ή είναι σε κίνηση, ενώ το τελευταίο διάστημα παραδίδουμε μια σειρά από πολύ σημαντικά έργα, μεγάλου προϋπολογισμού. Την ανάπλαση του Ελαιορέματος που εγκαινιάσαμε την Κυριακή των Βαΐων, το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος και το Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος, που ανοίγουν τις πόρτες τους τις επόμενες ημέρες, το Πάρκο και το αναψυκτήριο στο Ασβεστοχώρι, τη Βιοκλιματική πλατεία στην Πυλαία. Στη διάρκεια της θητείας μας ολοκληρώθηκε η αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» στο Χορτιάτη, το ΚΑΠΗ Πυλαίας και το «πάρκο του Μαθητή» στα Κωνσταντινουπολίτικα, ενώ σημαντικά έργα υποδομής γίνονται στην Εξοχή (χρηματοδοτήσεις άνω των 3 εκ. ευρώ) και έχουν ολοκληρωθεί, όπως το υποσχεθήκαμε, τα δημοτικά αναψυκτήρια στα κέντρα του Ασβεστοχωρίου και Πυλαίας, καθώς επίσης και ο δεύτερος δημοτικός θερινός κινηματογράφος στην Πυλαία, που λειτούργησε ήδη από το φετινό καλοκαίρι αλλά και η δημοτική κινηματογραφική μας Λέσχη στο Χορτιάτη. Υπευθυμίζω επίσης την αντιπλημμυρική «ομπρέλα» στο Χαλιλ Ντερέ, με έργα συνολικού ύψους 4,8 εκατομμυρίων ευρώ, που ολοκληρώνονται το φθινόπωρο, την κατασκευή του αποχετευτικού δικτύου σε όλη την περιοχή που προσδιορίζεται από τις οδούς 17 Νοέμβρη, Βερούσιας και Σταδίου και ολοκληρώνεται το καλοκαίρι, καθώς και τις παιδικές χαρές σε όλες τις γειτονιές, τις δημοτικές βιβλιοθήκες, αλλά και το ιστορικό βήμα με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ ΑΕ και του Δήμου μας για την ένταξη στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης της ΕΥΑΘ, των περιοχών του πρώην δήμου Χορτιάτη, με έργα που προϋπολογίζονται στα περίπου 33,5 εκατομμύρια.

Από την πρώτη ημέρα που ανέλαβα δήμαρχος είχα πάντοτε ένα στόχο: να υπηρετήσω την καθημερινότητα του πολίτη, ο δήμος μας να είναι καθαρός και νοικοκυρεμένος, με σύγχρονες υπηρεσίες που θα ανταποκρίνονται στις έκτακτες ανάγκες. Πιστεύω ότι ο νοικοκύρης δήμαρχος είναι αυτός που καθιερώνεται στη συνείδηση των πολιτών. Ό,τι χτίσεις, εάν ο δήμος δεν είναι νοικοκυρεμένος, το χτίζεις πάνω σε άμμο και θα καταρρεύσει. Αν έχεις την καθημερινότητα ποιοτική το έδαφος είναι σταθερό.



Το δεύτερο πράγμα είναι η συνέχιση των μεγάλων έργων, που σας ανέφερα και το τρίτο πράγμα η διατήρηση του οικονομικού και διοικητικού νοικοκυρέματος του δήμου μας. Είμαι ευτυχής που με εκθέσεις του υπουργείου Εσωτερικών, και επί Ραγκούση και επί Μιχαλάκη, ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη χαρακτηρίζεται «υγιής». Δεν το λέω εγώ, το λένε οι εκθέσεις των υπουργών. Ο δήμος μας δεν χρωστά ούτε ένα ευρώ. Επίσης δεν έχουμε πλεονάζον προσωπικό, δεν κινδυνεύουν με απόλυση ή κινητικότητα οι υπάλληλοί μας διότι διαθέτουμε λιγότερους υπαλλήλους από ότι θα έπρεπε κανονικά να έχουμε.

Θα έλεγα λοιπόν ότι κάναμε περισσότερα έργα από αυτά που υποσχεθήκαμε.

Τι προτίθεται να κάνει ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στην πέμπτη θητεία του; Τι θα δώσει στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και γιατί να τον ψηφίσουν ξανά οι δημότες;

Οι συνεργάτες μου γνωρίζουν μια παλιά μου συνήθεια: να βιάζω πολύ συχνά από το συρτάρι μου το προεκλογικό πρόγραμμα του συνδυασμού μου και να ελέγχω τι έχουμε υποσχεθεί και τι υλοποιούμε. Γνωρίζω λοιπόν πολύ καλά τι πρέπει να γίνει. Θεωρώ ότι ένα πολύ μεγάλο στοίχημα για το δήμο μας είναι η ανάπλαση της παραλίας της Πυλαίας, με επίκεντρο την Μαρίνα της Πυλαίας. Είναι ένα τεράστιο έργο, το οποίο θα αναμορφώσει όχι μόνο το παραλιακό μέτωπο του δήμου μας,

αλλά θα αλλάξει την εικόνα ολόκληρης της Θεσσαλονίκης. Η ανάπλαση της παραλίας της Πυλαίας λοιπόν θα είναι το μεγάλο μας στοίχημα για την επόμενη θητεία. Όχι όμως μόνο αυτό. Το πρόγραμμα της σχολικής στέγης, οι επεκτάσεις των πόλεων με τα ΓΠΣ, οι υποδομές στις γειτονιές (ασφαλτοστρώσεις, πεζοδρόμια, αντιπλημμυρικά, παιδικές χαρές και πάρκα, πεζοδρομήσεις στα κέντρα των πόλεων, τα αθλητικά κέντρα και τα γυμναστήρια, οι αναδείξεις των ιστορικών χώρων) και γενικά οι παρεμβάσεις στις γειτονιές που θα βελτιώσουν τη ζωή μας στις πόλεις.

Τι πιστεύετε ότι έχει η δική σας παράταξη που δεν το έχουν όλες οι υπόλοιπες;

Η εμπειρία είναι σίγουρα κάτι που μας πιαστώνεται. Εγώ προσωπικά υπηρετώ την αυτοδιοίκηση από το 1994, ενώ από το 1998 οι συμπολίτες μου με τίμησαν με τη θέση του δημάρχου Πανοράματος, όπου καταφέραμε να μιλά για το δήμο όλη η Ελλάδα. Το 2010 αυτή η εμπιστοσύνη των δημοτών στο πρόσωπό μου επιβεβαιώθηκε και στον καλλικρατικό δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Τρεισήμισι χρόνια πάλεψαμε με θεούς και δαίμονες, ξεκινώντας από την ελληνική γραφειοκρατία και την κακοκαρία, που και πάλι αντιμετωπίσαμε υποδειγματικά μέχρι τα προβλήματα δημοσιονομικού χαρακτήρα που πήγαν στη χώρα μας όλα τα δημόσια έργα πίσω. Εμείς παρόλα αυτά τα καταφέραμε, παρουσιάζοντας έργο. Αυτό ζητάμε να μας πιστώσουν εκ νέου οι δημότες μας.

Από όσα έχετε κάνει στη ζωή σας (επαγγελματική ή και κοινωνική δράση) μέχρι τώρα, ποια πράγματα ξεχωρίζετε;

Είμαι λάτρης της τοπικής αυτοδιοίκησης, την οποία υπηρετώ με συνέπεια από το 1994 και δεν μετανιώνω ποτέ γι αυτό. Εδώ στην αυτοδιοίκηση υπάρχει η αμεσότητα. Η δημιουργία και η επαφή με τον συμπολίτη, τον συνάνθρωπο και με τον πολίτη που ελέγχει σχεδόν καθημερινά τον δήμαρχο αλλά και με το έργο που είναι απτό και κοντινό στον καθένα. Σε αυτήν την πορεία, την οποία τη γνωρίζω καλά, θα παραμείνω πιστός.

Μιλήστε μου λίγο για τους υποψηφίους της παράταξης σας.

Η «Δύναμη Ενότητας» είναι ένα καθαρά αυτοδιοικητικό ψηφοδέλτιο. Προσπαθήσαμε να παντρέψουμε την εμπειρία με νέες υποψηφιότητες που φροντίσαμε να είναι ποιοτικές. Ο συνδυασμός μας εκφράζει το νέο, αλλά και τον νέο, εκφράζει τον άνεργο, τον αγρότη, τον επαγγελματία, τον επιστήμονα. Και ταυτόχρονα φέρνει μαζί του την μεγάλη εμπειρία που διαθέτουμε από τα χρόνια διοίκησης, με στελέχη του αυτοδιοικητικού χώρου σημαντικά και με αποδοχή στις τοπικές κοινωνίες.